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ATA DA (16ª) DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 24 (VINTE E 

QUATRO) DE OUTUBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).   

AOS 24 (VINTE E QUATRO) DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, POR VOLTA, ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (16ª) DÉCIMA SEXTA   

SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA 

OITAVA) LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA 

SILVA LEITE, QUE INICIALMENTE DESEJOU UM BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA 

REALIZOU A LEITURA DA MENSAGEM DOS ENSINAMENTOS DE DEUS EM SALMO 46, 

VERSÍCULO 11.  LOGO APÓS, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO O EDIL ALBERTO RODRIGUES PARA QUE FIZESSE A CHAMADA 

REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, ONDE SE FIZERAM PRESENTES: PATRÍCIO TENÓRIO 

TORRES, LUCIANO PEREIRA DE AQUINO, ANTÔNIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO 

FILHO, ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR, FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, MARCONE EMANUEL SOUZA E TARCÍZIO PEDRO 

DE LIMA. E AUSENTE A EDIL JANAÍNA SEVERIANO GARCIA. E HAVENDO MAIS DE 1/3 

DOS VERERADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA DOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE 

AUTORIZOU O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES A REALIZAR A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, ONDE POR UNANIMIDADE OBTEVE SUA APROVAÇÃO.  ATO 

CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA MAIS UMA VEZ AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DO DIA, QUAIS SEJAM: 1-

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE Nº 015/2025 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DE RECEBIMENTO DE BEM IMÓVEL 

PELO MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN À TÍTULO DE DOAÇÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 2-APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO 016/2025 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, PARA O EXECÍCIO DE 2026. PROSSEGUINDO 

JÁ NO 2º EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA NOVAMENTE AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA JUSTIFICATIVA DO PL 016 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, REFERENTE AO QDD ANEXADO POSTERIORMENTE 
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AO ENVIO DA LOA 2026. E EM SEGUIDA, FOI PASSADO A PALAVRA PARA AO RELATOR 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO FINAL E FINANÇAS E ORÇAMENTO 

O EDIL LUCIANO FILHO PARA FAZER A LEITURA DO PARECER Nº 06, AO QUAL OPINOU 

PELA APROVAÇÃO DO REFERIDO PROJETO DE LEI, E CONTINUAMENTE, FOI COLOCADO 

PARA VOTAÇÃO ONDE AO FINAL FOI APROVADO POR UNAMIDADE PELOS EDIS. 

POSTERIORMENTE, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU O PRAZO DE 5 MINUTOS AOS 

NOBRES VEREADORES PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. INICIANDO O VEREADOR 

PATRÍCIO TENÓRIO, DEU UM BOM DIA A TODOS, CUMPRIMENTOU A TODOS OS 

PRESENTES NO PLENARIO, DISSE QUE HOJE SERIA  PARA AGRADECER AS COBRANÇAS 

QUE FORAM FEITAS NA SESSÕES PASSADAS, EM RELAÇÃO AS ESTRADAS AS QUAIS 

FORAM ATENTIDAS, ONDE FOI PASSADO A MAQUINA NAS 2 ESTRADAS QUE LIGA A 

SÃO MIGUEL  E OUTRA QUE LIGA A SANTA VITÓRIA, E QUE NA PROXIMA SEMANA 

ESTARIA PASSANDO NA ESTRADA QUE LIGA SÃO BENTO AO ALTO DO ORIENTE, ONDE  

ISSO SERIA O RESULTADO DO NOSSO TRABALHO  RECEBENDO AS DEMANDA E 

REALIZANDO AS COBRANÇAS DEVIDAS PARA BENEFICIO DE TODA A POPULAÇÃO E 

FINALIZOU DESEJANDO UM OTIMO FINAL DE SEMANA A TODOS. LOGO, OS EDIS 

LUCIANO PEREIRA, ANTONIO TAVARES, ERNANDO VITORINO E MARCONE EMANUEL, 

NÃO QUISERAM SE PRONUNCIAR. EM CONTINUAÇÃO O EDIL, TARCIZIO PEDRO, DEU 

NOVAMENTE BOM DIA A TODOS, PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A DEUS POR MAIS 

ESSA OPORTUNIDADE, E TAMBÉM AGRADECEU AO EXECUTIVO PELO CUMPRIMENTO 

DAS DEMANDAS FEITAS NESSA CASA, COMO A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS, BEM 

COMO, A QUESTÃO DA VAN QUE TRANSPORTA PACIENTES PARA A CAPITAL DO 

ESTADO, E QUE AGORA ESTARIA EM ATIVIDADE VOLTANDO A BENEFICIAR TODA A 

POPULAÇÃO. E APROVEITOU E REALIZOU MAIS UMA COBRANÇA ENCAMINHANDO AO 

LIDER DO GOVERNO REFERENTE A RECLAMAÇÃO DA TURMA DA BAIXA DA QUIXABA 

1 E DO 25 DE JULHO SOBRE O ONIBUS ESCOLAR QUE ESTA FREQUENTAMENTE 

QUEBRANDO, POR FALTA DE ÓLEO, PERTO DE ABRÃAO, PARA QUE SE DISPONHA UM 

SERVIÇO DE MELHOR QUALIDADE PARA AQUELAS COMUNIDADES. SEGUINDO, FOI 

PASSADA A PALAVRA PARA O LIDER DO GOVERNO, PARA SUAS CONSIDERAÇÕES 

FINAIS, ONDE O MESMO DEU UM BOM DIA A TODOS, SAUDOU A MESA E TODOS OS 

PRESENTES NO PLENÁRIO, E AOS QUE ACOMPANHAM ATRAVES DAS REDES SOCIAIS, 

DISSE QUE ESTARIA FELIZ PELO RESULTADO DO CUMPRIMENTO DAS DEMANDAS 

FEITAS NESTA CASA,  E SERIA MUITO GRATIFICANTE, E EM RELAÇÃO A MAQUINA DISSE 
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QUE O CERTO SERIA SEMPRE ESTAR EM MANUTENÇÃO PARA ESTAR PASSANDO 

PERIODICAMENTE . E SOBRE A DEMANDA DO ONIBUS ESCOLAR, DISSE QUE SERIA 

INADIMISSÍVEL A FALTA DE OLEO, POIS O MOTORISTA DEVERIA SABER A QUANTIDADE 

DE EM DETERMINADO PERCUSSO, E SOBRE A QUEBRA TEM QUE HAVER AS 

PREVENÇÕES, E QUE IRIA ENTRAR CONTATO COM O SECRETÁRIO DE TRANSPORTE. DE 

PRONTO O VEREADOR MARCONE EMANUEL, PEDIU UM APARTE E DISSE QUE EM 

RELAÇÃO A ESSA FALTA DE OLEO, ONDE O QUE SABE-SE É QUE EXISTE UMA COTA DE 

COMBUSTÍVEL A SER USADA E PELO QUE FICOU ENTENDIDO É QUE A POPULAÇÃO 

ESTA RELATANDO QUE ESTA COTA NÃO ESTA SENDO SUFICIENTE, NÃO SABE ATE 

ONDE VAI ESSA VERACIDADE, MAIS SERIA O QUE ESTA SENDO PASSADO. POR FIM, 

ANTES DE ENCERRAR, O SENHOR PRESIDENTE, AGRADECEU A DEUS A E A TODOS OS 

VEREADORES POR MAIS UMA SESSÃO, PEDIU ORAÇÕES AO PAI DA VEREADORA 

JANAINA QUE SE ENCONTRA INTERNADO, AGRADECEU AS COBRANÇAS QUE FORAM 

FEITAS AO PODER EXECUTIVO, ONDE AS VIAS ESTÃO SENDO REFEITAS, TRAZENDO 

MAIS SEGURANÇA PARA TODOS QUE TRAFEGAM. E SOBRE A QUESTÃO QUE FOI 

PASSADO AO LIDER SOBRE DA FALTA DE COMBUSTIVEL, DISSE QUE SERIA BOM QUE 

SE DIRIGISSEM AO SECRETARIO DE TRANSPORTE E PROCURASSEM SABER O MOTIVO 

DESSA FALTA DE COMBUSTÍVEL, POIS O TRANSPORTE ATE QUEBRAR TUDO BEM 

AINDA ACONTECE, MAIS FALTAR COMBUSTIVEL ISSO NUNCA FOI VISTO, E QUE NA 

PROXIMA SESSÃO O LIDER DO GOVERNO TRAGA ALGUMA RESPOSTA. DISSE AINDA, 

QUE FICOU SABENDO QUE A CÂMARA HOJE FICARIA CHEIA DA PRESENÇA DE MÃES DE 

ALUNOS PARA QUESTIONAR O QUE ESTÁ ACONTECENDO, E DISSE QUE NÃO SERIA 

DESTA FORMA, QUE TERIAM QUE SE ESCREVER COM ANTECEDENCIA DE 24 HORAS 

PARA O USO DA PALAVRA E ENFATIZOU QUE O LUGAR IDEAL PARA SE FAZER ESSA 

COBRANÇA SERIA NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 

O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS 

SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM 24 (VINTE E QUATRO) DE 

OUTUBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).   
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FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

 

ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO 

NETO_________________________________________________________ 

 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

 

ERNANDO VITORINO DA SILVA 

JUNIOR______________________________________________________________ 

 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO _______________________________________ 

 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES _______________________________________________ 

 

TARCÍZIO PEDRO DE LIMA _________________________________________________ 

 

MARCONE EMAUEL SOUZA     ______________________________________________ 


